

CapaLatex 8

Шовковисто-матова, стійка до миття інтер'єрна фарба для створення ультратонких довговічних та стійких до миття покриттів на гладких або фактурних основах в середині приміщень.



Опис продукту

Вступ	для створення ультратонких довговічних покриттів на гладких або фактурних основах. Завдяки надлегкому нанесенню, високому ступеню білизни та високій покривній здатності підходить для ремонту будь-якої складності. Рецептура продукту адаптована для безповітряного нанесення AIRFIX та ідеально підходить для використання на великих об'єктах.
Сфера застосування	може застосовуватись в усіх жилих та офісних приміщеннях з високим рівнем експлуатаційного навантаження та у місцях загального користування.
Властивості	<ul style="list-style-type: none"> • екологічна • водорозчинна • з високою покривною здатністю • з високим ступем білизни • паропроникна • легка у застосуванні • оптимізована для безповітряного нанесення AIRFIX • ультратонка та стійка до миття
В'язуче	дисперсія синтетичної смоли
Упаковка/Розмір тари	База 1: 2,5 л; 10 л, 15 л. База 3: 2,35 л; 9,4 л.
Колірні відтінки	База 1 - може застосовуватись без тонування. База 3 - застосовується тільки після тонування. CapaLatex 8 База 1 використовується білою або після тонування у найпопулярніші відтінки з колірних колекцій CaparolColor, Caparol 3D-System PLUS, NCS, Panorama, RAL та інших. Після тонування рекомендовано перевірити відтінок тестовим нанесенням. CapaLatex 8 База 3 використовується після тонування тмашинним способом в системі ColorExpress у найпопулярніші відтінки з колірних колекцій CaparolColor, Caparol 3D-System PLUS, NCS, Panorama, RAL та інших. Інтенсивні і чисті колірні відтінки, наприклад жовтий, помаранчевий, червоний і т.д. володіють меншою покривною здатністю. Для отримання інтенсивних та яскравих кольорів рекомендовано наносити проміжне покриття CapaLatex 8 База 1 затонованою у наближений до фінішного пастельні відтінок. Може знадобитись додатковий шар покриття. На дотичних поверхнях необхідно застосовувати фарбу однієї виробничої партії (див.штамп на упаковці). На великих площах рекомендовано перемішувати увесь об'єм матеріалу необхідний для виконання робіт задля запобігання розбіжностей у кольорі.
Ступінь гляцю	шовковисто-матова



